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Με καλό καιρό και με την παρουσία πλήθος κόσμου ολοκληρώθηκαν οι επετειακές
εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου στον Δήμο Βιάννου. Στην δοξολογία χοροστάτησε εκ
μέρους του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου Καστελλίου και Βιάννου ο
Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης κ.κ. Ζαχαρίας. Μετά την ολοκλήρωση της δοξολογίας
στον Ιερό Ναό του Μιχαήλ Αρχαγγέλου στην Άνω Βιάννο, ακολούθησε το τρισάγιο στη
μνήμη των πεσόντων αγωνιστών στο Ηρώο της κεντρικής πλατείας Άνω Βιάννου, η
κατάθεση στεφάνων από όλους τους θεσμικούς εκπρόσωπους του Δήμου, τους
εκπροσώπους της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, καθώς και από τους
μαθητές των σχολικών μονάδων, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η φιλόλογος
του Γυμνασίου Βιάννου, κα Πανταζή Μαρία.

  

Τις εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία του ο Βουλευτής Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε. κος
Μανώλης Συντυχάκης.

  

Η καθιερωμένη μαθητική παρέλαση έγινε στην κεντρική οδό Ελευθερίας της Άνω Βιάννου
από τους μαθητές του Νηπιαγωγείου Άνω Βιάννου, του Δημοτικού σχολείου Άνω Βιάννου,
του Γυμνασίου, και Λυκείου Βιάννου.

  

Ο Δήμαρχος Βιάννου, κ. Παύλος Μπαριτάκης, με την ολοκλήρωση της παρέλασης δήλωσε:
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«Ο εθνοαπελευθερωτικός αγώνας των Ελλήνων του 1821 ενάντια στον οθωμανικό ζυγό
αποτελεί μια από τις ενδοξότερες σελίδες της νεότερης ελληνικής ιστορίας προς τη
δημιουργία ανεξάρτητου Ελληνικού κράτους. H 25η Μαρτίου 1821 αποτελεί ορόσημο στην
πορεία του ελληνισμού και διαχρονικό παράδειγμα στάσης ζωής και αγώνα όχι μόνο για
εμάς τους Έλληνες, αλλά και για κάθε άνθρωπο που μάχεται για την προάσπιση των
δικαιωμάτων του, ανεξάρτητα από χρώμα, έθνος και θρησκεία. Χρόνια Πολλά και
συγχαρητήρια σε όλους για την σημερινή παρέλαση».

  

Μαθητικές παρελάσεις πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου που
λειτουργούν Δημοτικά Σχολεία, και συγκεκριμένα στην Έμπαρο, στην Άρβη, στα Αμιρά, και
στην Ψαρή Φοράδα.
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